ANALISI MATEMATICA 1 - Terzo appello 19 giugno 2014

1. (6 punti) Si determini il volume del solido ottenuto ruotando attorno all’asse ¥ Iinsieme
K={(z,y)|0<z <7, 0<y<4+2%cos(2z?)}.
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2. (6 punti) Per ogni & > 0, f > 0 sia f(z) = / og(1+582a)_e/m31:f;2tan( )ds z > 1. 1)

Determinare tutti i valori « e 8 per cui ]iin f(z) esiste finito. ii) Determinare tutti i valori « e 3
=400

per cui m_lim f'() esiste finito. iii) Per « = 0 e 8 = 0 calcolare mll):g_noo f(x).
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3. (6 punti) Si determini la soluzione y = y(x) del problema di Cauchy
{ y = dze™ (9 +17)

Qual ¢ il valore zy > 0 per cui lim y(z) = +00?
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